



## 周口“颜值”爆表

## 蓝天白云刷屏微信朋友圈

□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 12月3日，我市碧空如洗，不少微友在微信朋友圈频频晒蓝天白云照片，博得众多微友点赞。

近段时间，我市上空很“热闹”，送走了阴雨、大雪天气，雾霾又光临，好在冷空气随后登场，吹走雾霾，见到久违的蓝天出现(如图)，市民纷纷表示心情大好。

12月3日，周口晚报记者在微信朋友圈看见很多微友晒出了蓝天白云的照片。微友“木子”说：“告别了雾霾天，迎来了明媚的阳光，心情也跟着好起来了。”微友“风中的花朵”说：“没想到，早上我是被窗外刺眼的阳光叫醒的，美好的一天开始了。”微友“夜行者”说：“看到久违的蓝天白云，心情豁然开朗，我要好好晒晒被子了。”

当日，周口晚报记者发现，我市一些居民楼下的晾衣绳上挂满了洗好的衣服和被子。在庆丰路某小区楼下晒衣服的刘女士告诉周口晚报记者：“前几天天气不好，衣服洗了都没法拿出来晒，今天天气晴好，我就赶紧把衣服拿到外面晒晒。”看到刘女士在外面晒衣服，她的邻居也赶忙趁着天气好，把被子拿出来晒晒，去除潮气。

## 正能量进行时.....

老人摔倒 小伙儿扶起送回家  
苦寻俩月 好心人竟然是邻居

□晚报记者 王晨

本报讯 “真是太感谢这个小伙子了，当时我摔倒，是他及时把我扶起来又送回了家。”12月3日，家住周口市区七一路卫校家属院的老太太蒋美云拉着牛鹏飞的手激动地对周口晚报记者说。

10月7日中午，70岁的蒋美云给朋友送自行车，她刚把自行车推出门不远准备骑车时，不小心摔倒在地。她几次想站起来，但腰部使不上劲儿。

下班路经此处的牛鹏飞看见蒋美云仰面躺在地上，连忙把她扶起来，问清她的家庭住址后又把她背回了家。

蒋美云及其家人几次询问牛鹏飞的姓名，但他只说了声“这是我应该做的”就匆匆离开了。

蒋美云后被家人送到医院检查，经诊断为腰椎骨折，住院治疗半个月后回家休养。

近两个月过去了，蒋美云及其家人一直在

寻找那个好心的小伙子，可惜没有结果。

“我摔倒的地方没有监控，只记得扶我的小伙子穿着一件米黄色外套。”蒋美云说。

12月2日，蒋美云感觉身体见好，就下楼到家属院的传达室里坐坐，这时，一个穿米黄色外套的年轻人出现了，身高与那天扶她的小伙子差不多。

蒋美云连忙喊住小伙子，经过询问，她发现这个小伙子不是她要找的好心人。不过，听蒋美云讲述完事情的经过后，该小伙子说：“你要找的那个人我认识，住6楼，和我同一个单元。”

听说好心人是自己的邻居，蒋美云急忙对小伙子说：“我不方便上楼，麻烦你帮我把他叫下来吧？”

见到牛鹏飞，蒋美云拉住他的手激动得说不出话来。

据了解，牛鹏飞28岁，今年9月底刚搬到卫校家属院居住，现在某网络公司上班。

环卫工捡到巨款  
寒风中苦等失主

□记者 高洪驰 通讯员 彭世繁 廖西春

本报讯 “一名环卫工人面对十多万元的现金不动心，还在寒风中苦等失主3个小时，这种精神真让人感动。”几天来，西华环卫工人王德安捡到巨款不动心，冒着寒风等失主还巨款的感人事迹传遍了西华的大街小巷。

王德安今年67岁，是西华县环卫队的一名环卫工人。11月22日14时许，天下着小雨，还刮着风，路上行人稀少，王德安骑着三轮车按时去自己负责的路段打扫卫生。快到目的地时，他突然看到地面上有个手提包，打开一看，里面装满了钱。王德安把手提包背在身上，一边打扫卫生，一边等失主。

1个小时过去了，活儿干完了，王德安仍不见失主的身影，就坐在三轮车上耐心等失主出现。

当日17时许，一位40岁左右的女士急急忙忙跑了过来。她看着王德安身上背着的手提包焦急地问：“大叔，我的手提包丢了，这包可是你捡的？”王德安说：“你说说这包里都装了些啥？”该女士说：“全是钱，我带了十多万元现金来县城进货，不小心给弄丢了。”

在经过核对包内财物数目、细节特征等，与该女士所丢失手提包相符之后，王德安把手提包还给了该女士。

12月3日，西华县环卫队对王德安拾金不昧一事给予了通报表彰，并要求全体环卫工人向其学习。

学生时代，应该拥有一段晚报小记者经历

## 2016年度周口晚报小记者招募进行中.....

我们只招募积极进取、充满热情、懂得感恩、热爱生活的小学生.....

在这里，你会变得更优秀，你会成为更棒的自己，你会收获不可复制的成长经历！

咨询热线：8599325 13592220007 18736240557

扫描二维码，添加“周口晚报小记者”订阅号

第一时间了解小记者活动信息

超多活动  
200元/年 = 超值体验  
超级收获

